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Bestyrelsesmøde, den 06.03.2023 
Referat 

 

 

Pkt. 1 Godkendelse af referat af 23.02.2023 

Sagsfremstilling Referatet godkendt uden bemærkninger 

Åben/lukket Åben 

 

Pkt. 2 Økonomi og medlems status 

Sagsfremstilling Der er ikke opdateret nye tal i forhold til sidste møde. 

Åben/lukket Åben 

 

  

Tid/ Sted Mandag, 06.03.2023 i klubhuset 
Kl. 16.30 bestyrelsesmøde 
Kl. 18.00 formandsmøde 

  Mødenr. 03.2023 

Deltagere Gerhard Bertelsen Formand  

John Larssen Næstformand  

John Senger Kasserer 

Bjarne P. Wulf  

Claus Thorsted  

Johannes R. Hansen  

Tove A. Zanchetta Sekretær 

Hanne Thaysen Suppleant 

Susanne Pedersen Sekretær 

Troels Thybo  

Afbud Troels Thybo, Hanne Thaysen, Claus Thorsted, Gerhard Bertelsen 

Referent Tove Z.  & Susanne 
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Pkt. 3 Nyt fra udvalgene 

Baneudvalg   Greenkeeperstaben har fået ny mekaniker ansat, vi ser frem til 
samarbejdet. I marts og april starter to nye greenkeepere, og inden længe 
er foråret på vej og banen gøres klar til dette.  

Sponsorudvalg Intet at berette 

Turneringsudvalg Intet at berette 

Bygnings og 
maskinudvalg 

Murmester Michael Duus begynder snart reparation af mur og 
vedligeholdelse i kælderen samt ved mellemgang ved hjerte starter. 
Der bliver inden længe afrenset tag på klubhuset, Proshop og hos 
greenkeeperne. 

Kommunikationsudvalg Den nye hjemmeside er snart klar. Få justeringer skal på plads. 

Begynderudvalg Opstartsmøde den 13. marts 

Husudvalg Intet nyt 

Eliteudvalg To hold er tilmeldt DM-turneringen. 
25. marts laves en hyggedag, nærmere info følger. 
Træningen er som hidtil om torsdagen kl. 17.00 – 18.30 

Juniorudvalg Junior træning startes op onsdag den 12. april fra kl. 16.45 – 18.00 
Der forventes 6 -10 juniorer. 

 

Pkt. 4 Klub Management  

Sagsfremstilling Intet nyt 

Åben/lukket åben 

 

Pkt. 5 Introduktionsnummer til klubbestyrelse  

Sagsfremstilling Medlemsnumre er indgivet til DGU. 
 

Åben/lukket Åben 

 

Pkt. 6 Odendo markedsføring 

Sagsfremstilling Klubben takker pænt nej.  

Åben/lukket Åben 

 

Pkt. 7 Fleksmedlemskaber  

Sagsfremstilling For at bringe alle vores medlemskaber i overensstemmelse med DGU’s 
regler er det nødvendigt at oprette nogle nye fleksmedlemskabstyper – 
bl.a. til par-3 medlemskaber, prøvemedlemmer efter 3 måneder og 
medlemmer med medlemskaber i udenlandske klubber. 
Derudover indføres et nyt fleksmedlemskab uden aldersbegrænsning ud 
over det allerede eksisterende. 

Åben/lukket Åben  
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Pkt. 8 Formandsmøde 

Sagsfremstilling Formænd for alle klubbens udvalg og klubber i klubben var inviteret til 
det årlige møde, hvor de kunne fortælle om, hvad de pt. arbejder med. 
De kunne tillige komme med gode ideer og spørgsmål til bestyrelsen. 
Deltagere: 
Kai Kolbeck (herreklubben), Connie Wulf (husudvalget), Jakob Haunstrup 
(sponsorudvalget), Bent Stolberg (seniorklubben), Johannes 
Hansen(baneudvalget), Lone Junker (dameklubben), Aase Møller Hansen 
(begynderudvalget), Jesper Puggaard (eliteudvalget), Hans Jakob Tækker 
(chefgreenkeeper) samt fra bestyrelsen: John Larssen, Bjarne Wulf, 
Johannes Hansen, John Senger og Tove Zanchetta. 
 
Afbud fra: Gerhard Bertelsen, Claus Thorsted, Troels, Preben Grinsted 
(turneringsudvalget), Hanne Thaysen. 
 
Husudvalget: Fik stor ros for altid at holde klubhuset flot og indbydende. 
De hjælper altid når vi har greenfee gæster i huset med kaffe mm, og 
huset samt udenfor ser altid indbydende ud. En opfordring til dem som 
bruger den store industri vaskemaskine at gøre den ren efter brug, samt 
affaldshåndtering af mad da skal sækken i den sorte container. 
 
Seniorklubben: Der vil blive afholdt forskellige arrangementer som hidtil 
og møder hvor de bl.a. vil have Troels med som input vedr. golfregler. 
 
Sponsorudvalget: Stor ros for det flotte arbejde, der ydes en kæmpe 
indsats som værdsættes meget. 
Der arbejdes på at sælge skilte oppe ved drivingrange, snarest kommer 
der nogle op så der vises hvad vi kan sælge. 
Vi får også nye vedligeholdsfrie bænke, disse kan sponsoreres og de kan 
også tilkøbes af klubber samt medlemmer, hvor der indgraveres skilt på. 
Der står mere om dette på hjemmesiden. 
Med stolthed er vi igen repræsenteret i golfbladet og golfavisen, flot stor 
annonce. 
 
Bygnings og maskinudvalget:  Ønsker at gøre maskinparken endnu 
bedre. En del af vores maskiner er leaset. Forsikringer er lavet om til 
bedre dækning ved brand mm, og der er lavet en god besparelse. 
Der skal laves forskellige tiltag hen over foråret, tag afrenses, murer 
arbejde mm.  
 
Eliteudvalget: To hold er tilmeldt til opstart, ca. 20 pers. Der afholdes en 
hyggedag den 25. marts. Træningen fortsætter som hidtil hver torsdag 
fra. Kl. 17.00 – 18.30 
 
Juniorudvalget: De tre junior drenge, som var med i august og september 
har ikke deltaget i vintertræning. De 3 ældste junior piger har derimod 
benyttet sig flittigt af simulatoren om mandagen. Dog kun få gange i det 
nye år. Der startes op for juniortræning onsdag den 12. april og vil som 
tidligere foregå fra 16.45 – 18.00. Der forventes at komme 6 – 10 juniorer 
til hver træning. 
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Greenkeeperne: Der vil gøres ekstra for at løfte banen endnu mere i år, 
på forgreens og teesteder med ekstra dressing. Der starter tre nye 
medarbejdere op, den ene er allerede begyndt den 1. marts (mekaniker). 
 
Baneudvalget:  Der er indhentet tilbud på dræning af nogle huller. 
Fairway arbejdes der også på. Der bliver hele tiden plantet nyt både 
træer og buske. På par 3 banen tales også om at plante træer for at gøre 
den mere attraktiv. Bunkerne er også med i tankerne om at forbedre. Der 
søges større beløb ved fonde. På hjemmesiden er der en plan over ønsker 
hvad der fremadrettet vil og ønskes lavet. Stor ros til alle de frivillige som 
gør et kæmpe arbejde. 
 
Herreklubben: Tilfredse spillere som er gode til én gang i måneden at 
spise sammen og hygge. Der er planlagt ture til foråret tilRoyal Oak, samt 
Leck i Tyskland til efteråret. 
 
Dameklubben: Når vintergækkerne afslutter sæsonen, starter 
dameklubben sommersæsonen. 
Programmet er lagt op og der er mange gode matcher og tillige en 
udflugt i august. 
 
Begynder- og rekrutteringsudvalget: Der arbejdes med mange gode 
tiltag for at få nye medlemmer. Begynderudvalget holder opstartsmøde 
mandag, den 13. marts, og opstart for nybegyndere er den 27. marts. 
41 er fritspillet som startede sidste år. Klub 37 starter også op igen. 
Rehab golf fortsætter i 2023 efter stor tilfredshed med aktiviteten i 2022. 
Golfens dag er den 23. april. 
Til alle aktiviteter er der søgt frivillige og mange har meldt sig. 
 
Turneringsudvalget: Der er planlagt 10 turneringer og de fleste 
turneringssponsorer er på plads.  
Der er meldt hold til regionsgolf og holdkaptajner er klar.  
I programmet er også klubmesterskaber og vi har fortsat en aftale med 
IHS om brug af banen. Deres tider er lagt ind under hensyntagen til vores 
medlemmer og klubber. Tag godt imod dem, de lægger en del penge i 
klubkassen, og kommer måske igen, hvis oplevelsen er god.  
Der ligger en turneringsledermappe på turneringskontoret, hvor alle 
oplysninger om turneringerne skulle ligge.  
Der laves en oversigt over bestilling af mad til alle turneringer. Den ligger 
hos Susanne. Skriv på, hvem der er bestilt mad hos, så opgaverne bliver 
fordelt blandt sponsorerne.  
 

Åben/lukket Åben  

 
 
Næste møde: mandag den 24. april kl. 18.30 i klubhuset 


